

規模再創新高

# 15團435騎士 一同騎遇福爾摩沙

文、圖◎吳敏正



▲左起TBA理事長羅祥安、觀光局技術組林副組長、觀光局副局長劉晝臨、教育部體育署副署長王水文、交通部長葉匡時、觀光局長謝謂君、臺北市交通局長王聲威，一起領隊出發。

每年臺灣自行車節主軸活動「騎遇福爾摩沙 (Formosa 900)」，在11月8日上午盛大展開，由15支各具特色的團隊，分從臺灣7個代表點出發，騎乘自行車以9天（馭風騎士團7天、澎湖團4天）時間繞行臺灣一圈，欣賞美麗的風光，體驗豐富文化、品嚐各地美食，感受人民的熱情。

▶31名捷安特經銷商組成的馭風騎士團，由TBA理事長羅祥安授旗給捷安特總經理鄭秋菊後出發。



## 7個車隊一起從臺北出發

7個參與福爾摩沙環臺的車隊、數百名車友，一早一起來到臺北市府廣場，整裝準備出發環臺，場面壯觀。除了車友們齊聚一堂，眾多長官與貴賓們，包括交通部部長葉匡時、觀光局局長謝謂君、教育部體育署副署長王水文、衛福部國民健康署科長蔡春瑜、臺北市交通局長王聲威、外貿協會秘書長黃文榮、臺灣自行車公會理事長暨巨大集團執行長羅祥安、工商協進會處長蔡大猷、捷安特總經理鄭秋菊、自行車新文化基金會執行長劉麗珠等人，也都來到現場為車友們加油打氣，並祝福車友們在接下來的環島行程裡能平安順利。

邁入第3年的「騎遇福爾摩沙 (Formosa 900)」活動，今年的環島團隊比去年更多，包括：領航騎士團、EMBA商管聯盟團 (2團)、不老騎士團、女性環島團、台積電團、有愛無礙 (身障) 團、馭風7日團、CHC (自行車研發中心) 團、鉉光實業臺灣與國際團、建大輪胎團、國際騎士團、大陸捷安特團，及今年新增的澎湖騎士團，15支團隊共435人，還有英國、新加坡、中國大陸、香港等地的車友加入環島行列。



▲鉉光公司熱情響應，組了兩團共襄盛舉，由董事長林文華帶隊。



▲女性車友不落人後，組成女性團環臺。

## 澎湖團盼拉抬當地觀光

其中，澎湖騎士團將由觀光局副局長劉喜臨帶領，不畏菊島11月可能出現的東北季風，預計以4天3夜繞行各島嶼，騎跡將遍及七美、望安和吉貝；不老騎士團有78歲高齡的阿嬤潘秀雲，EMBA商管聯盟團有61名企業及社會菁英共同騎行。台積電團揪集12廠同仁圓夢，建大輪胎團是第3次冠名組團，鉉光實業組成臺灣與國際兩團，顯示企業界環島騎行蔚為風潮。全部騎乘 Giant Propel 的馭



▲由建大公司同仁組成的建大輪胎團，每年都熱情參與本活動。



▲TBA理事長羅祥安帶隊領航騎士團出發，這是他第7次的單車環臺壯遊。

風騎士團，則是以7天時間來印證 Propel 車款的好性能，親身體驗最直接、深刻的感觸。

第7次以單車環臺的TBA理事長羅祥安，同樣將帶隊領航騎士團，他表示，從第一年的11團，逐年增加至今年的15團，可見在民間和政府的共同努力下，臺灣不只有優質的自行車產業，有廣受全臺民眾喜愛的YouBike，還有熱愛這塊土地的單車騎士，臺灣正在朝向成為活力、健康與和諧的自行車島邁進，將會是全球最佳的榜樣。🕒



▲鎡光實業團遊鵝鑾鼻燈塔，前為董事長林文華。(Photo: 捷安特旅行社)



▲不老騎士團的成員們做操同樣精神奕奕。



▲連大董事長楊銀明(左四)與同仁騎經西螺大橋。(Photo: 捷安特旅行社)



▲由TBA理事長羅祥安帶隊的領航騎士團。



▲EMBA商管聯盟團有61名企業及社會菁英共同騎行。



▲中國大陸團。



▲自行車研發中心團。



▲國際騎士團。



▲台積電團。



▲澎湖騎士團。



▲有愛無礙團。